
50%

28%

17%

4%

1%

الموظف وأسلوب تعامله وقدرته على كفاءة 
.الإجابة على الاستفسارات

راضي جدا 

راضي 

محايد 

غير راضي 

غير راضي جدا 

47%

36%

16%

1% 1%

إنجاز الخدمة في الوقت المحدد دون الحاجة 
.للكثير من المستندات

راضي جدا 

راضي 

محايد 

غير راضي 

غير راضي جدا 

50%

30%

19%

0% 1%

دقة إنجاز الخدمة وتوفر المعلومات المطلوبة دون 
.الحاجة للتنقل بين المكاتب

راضي جدا 

راضي 

محايد 

غير راضي 

غير راضي جدا 

45%

30%

19%

3% 3%

.سهولة الوصول الى قنوات المركز

راضي جدا 

راضي 

محايد 

غير راضي 

غير راضي جدا 


